



## Protokoll fört vid styrelsemöte för Gotlands skidförbund

*Datum:* 2016-01-13

*Plats:* Hejnum

*Närvarande:* Anders Birgersson [anders.birgersson@cementa.se](mailto:anders.birgersson@cementa.se)  
Annika Broms [annika.broms@lansstyrelsen.se](mailto:annika.broms@lansstyrelsen.se)  
Eva Buskas [eva.buskas@gotlandsallehanda.se](mailto:eva.buskas@gotlandsallehanda.se)  
Stefan Buskas [s.buskas@telia.com](mailto:s.buskas@telia.com)  
Erik Landergren [kirre@gga.se](mailto:kirre@gga.se)  
Stefan Persson [stefan.persson@comai.se](mailto:stefan.persson@comai.se)

*Frånvarande:* Alice Olsson [aliceolsson93@outlook.com](mailto:aliceolsson93@outlook.com)

---

### 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsar alla välkomna och förklarar mötet för öppnat.

### 2 Genomgång av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

Eva har kollat rörande förenklade tävlingsregler, och det finns en förenklad version på nätet. Den delades ut till klubbarna på mötet.

### 3 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

### 4 Ekonomi

Kirre är nu registrerad firmatecknare till samman med Anders. Tillgångarna på banken uppgår till 59 tkr på konto och drygt 100 tkr på placeringskonto. Kirre kollar om vi kan få bättre ränta än 0,1 % på placeringskontot.

### 5 Nytt från svenska skidförbundet

Fredrik Finnskog, längdskidkonsulent, höll dragning om aktuella frågor samt träningsupplägg till exempel för barn.

### 6 Nytt från klubbarna

Stenkyrka IF renoverar damduschen i Gardestugan och elljusspåret är redo för skate.

Svaide Roma SOK har inget vatten till snökanonen.

VOK kör snökanon på fredag och kör klart 300 metersslingan. Det är dock ont om vatten till snökanonen, så det blir en kort körning. 40 startade igår på elljuscupen och 20 st på skidskolan i söndags.



## 7 Tävlingar

Alla inbjudningar är nu i princip ute på hemsidan. Tävlingsprogrammet fortlöper hittills enligt plan. Anders kontakter KA3 om det finns intresse för att köra en skidtävling den 6 eller 7 februari.

## 8 Övriga frågor

- Lådan med medaljer gicks igenom med lathund inför tävlingar och arbetet fördelades.

## 9 Nästa möte

Nästa möte är den 10 februari kl. 19:00 hos Eva Buskas på Furulundsgatan 46.

Övriga planlagda möten är:

- Onsdagen den 13 mars kl. 11:00 efter elljuscupen i VOK-stugan.

Skidtinget planeras till den 20 mars i Gardestugan.

## 10 Mötets avslutande

Ordföranden förklarade mötet för avslutat.

Annika Broms  
Justerare

Stefan Persson  
Sekreterare